

## 多結果子的人生

很多有潛力的藝術家,一輩子只能品味別人的作品;有潛力的大音樂家一輩子只能傾聽別人的演出。有許多年輕人,有潛力成為最佳的大聯盟球員,而且也有過這份夢想,可卻連一場有組織的球賽也不曾打過,雖然那些人確實有潛力成為偉大的球員,卻從未達到他們可以達到的,為什麼?在人生的每個階段都有這種情形。最有潛力成為商人、科學家、政治家、醫師、律師、作家、或傳道人的,可能一輩子都在從事他們覺得**枯燥無聊的工作**,從來沒有照著他們所領受的才幹去做。為什麼?答案幾乎是一樣的。瞭解個中原因可以使我們的人生多結果子、實現目標,不再充滿失敗和挫折。我們若未能照著**所領受的天賦才幹**去實現人生目標,就會備感挫折,而若無法實現**屬靈上的命定**,挫折就更大了。若在教會、宗派、甚至家庭裏許多紛爭的根源裏去找,一定會找到這類挫折。雖然挫折感是教會的一大問題,但更嚴重的是比較後面的階段,也就是隨挫折感而來的**提不起勁和不冷不熱**。生氣雖然不好,卻顯示至少這個人還有關心的能力。教會裏有某種緊張關係存在,比昏昏欲睡的教會還更有盼望。不過,倘若在全職服事上的人**克盡本分**,裝備聖徒**從事聖工**(參弗四 12),那些原本顯在緊張關係裏的精力,就可以轉而用來結出果子了。而我們在這世上的一大原因就是要多結果子。**你們多結果子,我父就因此得榮耀,你們也就是我的門徒了。不是你們揀選了我,是我揀選了你們;並且分派你們去結果子,叫你們的果子常存,使你們奉我的名,無論向父求什麼,祂就賜給你們。**(約十五 8, 16)

神並不要你一直活在挫折中,怎麼也提不起勁,那都是因為沒有活在你**被造的目的之中**。祂要你住在『**流奶與蜜之地**』(出三 8),也就是多結果子之地。祂要你因知道自己按照祂的心意去做,而且完成了祂把你放在地上的目的,而享受無法言喻的福樂。**走出你的曠野第一步就是相信祂對你有更好的計畫,而且祂能夠帶領你進入**。在任何領域內成功的許多原則,也能夠使我們達到在基督裏的目的。因為絕大多數人正是敗在這些一般通用的原則之下,所以讓我們把焦點集中在這些原則上,好好研究研究。從世上獲得卓越成就的人身上,可以找到五個基本特質。在按著神的旨意服事那世代的聖經人物身上也可以找到這些特質:

1. 對他們的目的有清楚的異象。
2. 堅持焦點,不離開他們的目的。
3. 有智慧與決心收集所需資源,或接受必備的訓練,以達成目的。
4. 不與問題導向的人聯合,而是找解決問題導向的人。
5. 決不讓障礙或反對阻止他們;持定道路,無論多少的挫折和失望都要實現他們的目的。

羅馬書十四章 17 節說:『因為神的國不在乎吃喝,只在乎公義、和平並聖靈中的喜樂。』那些不認識神的人總是不停地追求快樂,但惟有基督能賜給我們真正的喜樂。我們的生命若不是建造在公義的根基上(與神建立美好關係),我們就永遠無法得享真正的平安。當我們順服主並遵行祂的旨意時,我們的心裏就會有平安,這樣的平安(來自知道自己正與神同行)將帶給我們(世界不能給的)**真喜樂**;因為人是受造與神和好的,惟有當我們與祂建立親密的關係時,我們靈魂最深處的渴望才能得著滿足。現在正是穿上神所賜平安軍裝的時候,凡穿上平安軍裝的人都將奉祂的名爭戰得勝;神的平安是堅固的山寨,只要你有神的平安,勝利就將永遠屬於你。使我們成聖的是『賜平安的神』,我們若住在神所賜的平安中,我們就是住在祂的裏面,不犯罪並不代表成聖,住在神的裏面才算成聖,當我們住在祂的裏面,我們不但將離棄罪行,還將對神的作為充滿信心和熱愛,並且能活在基督裏面,成為多結果子的人生。